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Посібник складено відповідно до нової програми  для 8 класу з поглибленим
вивченням фізики і може бути використаний при роботі за будь-яким чинним підручником.
Метою посібника є допомога учителю при підготовці до уроків, учням для самостійного
вивчення теми чи підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання з фізики.

Посібник являє собою добірку теоретичних матеріалів підручників та довідників з
фізики у відповідності до програми затвердженої Міністерством освіти і науки України.
Кожен розділ супроводжуються мультимедійною презентацією. Також подано тестові
завдання для перевірки знань учнів. Тести згруповані за рівнями (початковий, середній,
достатній та високий).

У додатках подано інструкції для виконання лабораторних робіт, скарбничка цікавих
фактів та відповіді до тестових завдань.
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Посібник призначено для вчителів фізики, що працюють за новою
програмою у 8 класі з поглибленим вивченням фізики.

Мета навчального посібника — надати методичну допомогу вчителям у 
підготовці до уроку. В посібнику розглянуто особливості протікання
електричного струму в чотирьох середовищах: металах, рідинах,
напівпровідниках та газах. До кожного розділу додається набір тестових вправ
та мультимедійна презентація.

Послідовність та анімація слайдів презентації відповідає викладу
теоретичного матеріалу у відповідному розділі посібника. Презентація Power
Point збережена у форматі «*.pptx», що дозволяє кожному вчителю адаптувати
послідовність та об’єм матеріалу для класів, що вивчають фізику не поглиблено,
або коригувати підбір матеріалу відповідно до кількості уроків, відведених у
власному календарному плані на дану тему.

Тестові завдання подані до кожного розділу об’єднані у групи за рівнем
складності (початковий, середній, достатній та високий), що допоможе
вчителю дотримуватись принципу диференціації. Відповіді до тестових завдань
наведено у додатку.

Посібник може бути використаний учнями 8 для самостійного
опрацювання теми та учнями випускних класів в процесі підготовки до
зовнішнього незалежного оцінювання.
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